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Министар иностраних послова Руске Федерације Сергеј Лавров изјавио је у петак да
Мински споразум представља реалну шансу да се заустави бесмислено крвопролиће у
Украјини, као и да та земља треба да сачува ванблоковски статус како би подржала
стабилност у Европи.

  

  

„После постизања новог договора у Минску 12. фебруара појавила се реална шанса да
се прекине бесмислено крвопролиће и да се постигну национални мир и сагласност.
Убеђени смо да ће се, ако се мински договор, заснован на резолуцији Савета
безбедности Уједињених нација, буде испуњавао, ситуација постепено нормализовати",
рекао је Лавров обраћајући се полазницима Дипломатске академије Министарства
иностраних послова РФ.

  

Лавров је закључио да сви покушаји САД да створе глобалну антируску коалицију нису
успели без обзира на огромну жељу Вашингтона. Притом, како је рекао, сама жеља
Вашингтона да доведе до краха руску економију изгледа неодговорно с обзиром на
актуелну ситуацију у свету.

  

„Без обзира на кампању која је по размерама без преседана, Вашингтон није успео да
окупи глобалну антируску коалицију. С огромном већином држава у свету одржава се
равноправан дијалог, заснован на узајамном уважавању, у широком спектру могућих
праваца сарадње. Очигледна потврда јесу резултати недавних посета председника
Русије Владимира Путина иностранству и преговора које је с иностраним руководиоцима
водио у Москви. У целини одговорна и уравнотежена линија Русије у међународним
односима има све већу подршку у светском друштву", нагласио је шеф руске
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дипломатије.

  

Лавров: Нема разлога за нови хладни рат

  

Лавров је нагласио да је Русија за Европу партнер и сусед, те да је неодговорно
прижељкивати крах руској економији у условима савременог светског поретка,
оптерећеног насиљем на Блиском истоку и прелазном фазом у америчкој
администрацији због председничких избора који се ближе. Руски министар иностраних
послова је рекао да САД и Европска унија нису рачунали на интересе Руске Федерације.
Управо то, нагласио је Сергеј Лавров, довело је до многих последица, а једна од њих је
подршка Вашингтона и Брисела преузимању власти у Украјини.

  

„Западна алијанса је проширила обим геополитичког простора који жели да захвати,
прелазећи линије разграничења на истоку — како кроз ширење НАТО-а, тако и у
оквирима реализације иницијативе ЕУ 'Источно партнерство'. Руски интереси нису узети
у обзир, а наше бројне иницијативе, укључујући разраду Пакта о стабилности, стављени
су у запећак. Кулминација такве политике је подршка Вашингтона и Брисела државном
преврату и насилном преузимању власти у Украјини у фебруару прошле године",
нагласио је Лавров.

  

Шеф руске дипломатије је прокоментарисао и нову војну доктрину САД. Он је подвукао
да Вашингтон не треба да заборави чему води тежња да се оствари хегемонија на штету
међународних партнера.

  

„У новој стратегији о националној безбедности САД коју је недавно прихватио
председник САД Барак Обама заговара се тежња глобалној доминацији и спремност на
једнострано коришћење војне силе за реализацију америчких интереса. У документу се
око 100 пута спомиње тема искључивог права САД на остварење неприкосновеног
'америчког лидерства'. Притом, у Белој кући као да су заборавили до каквих последица
воде покушаји да се оствари хегемонија противно интересима других учесника у
међународним односима", рекао је Сергеј Лавров.

  

(Спутник)
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